

Doi insp., G. Jonescu



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT
RESURSE UMANE ȘI REȚEA ȘCOLARĂ

DIRECȚIA FORMARE CONTINUĂ

Nr. *4322* / DGMRURS / *509* / 2022



Aprobat,
Secretar de stat,
Sorin ION

Către

Inspectoratul Școlar Județean..... / Inspectoratul Școlar al Municipiului București

În atenția inspectorului școlar general și a directorilor unităților de învățământ coordonatoare ale bazelor de practică pedagogică-BPP

Ref. Aplicarea prevederilor OME nr. 4223 din 6.07.2022 privind organizarea și desfășurarea activităților de suport didactic și metodic precum și a celor de mentorat didactic în cadrul bazelor de practică pedagogică-BPP

Referitor la organizarea și desfășurarea activităților de suport didactic și metodic precum și a celor de mentorat didactic în cadrul bazelor de practică pedagogică-BPP, organizate conform OMEC nr. 3654/2021 privind *înființarea, organizarea și funcționarea bazelor de practică pedagogică și ale notei elaborate de Ministerul Educației nr. 22/POCU_146587/2021 privind avizarea listei BPP – unități de învățământ preuniversitar care vor funcționa cu statut de consorții școlare pentru practica pedagogică și mentorat didactic*, în contextul implementării proiectului necompetitiv sistemic-POCU/904/6/25/Operațiune compozita OS 6.5, 6.6, cod SMIS 146587 - **Profesionalizarea carierei didactice-PROF**, în care Ministerul Educației este beneficiar, vă comunicăm că, prin OME nr. 4800 din 26 august 2022, au fost aprobate următoarele programe școlare din categoria CDS, nivel liceal, aprobat la nivel național, care se aplică începând cu anul școlar 2022-2023, în condițiile precizate de OME nr. 4223/2022:

- *Educația digitală și abilități media;*
- *Educația incluzivă și dezvoltarea gândirii critice;*
- *Strategii metacognitive.*

Având în vedere specificul activităților organizate și desfășurate în unitățile de învățământ care compun bazele de practică pedagogică-BPP, vă solicităm să întreprindeți toate măsurile care se impun pentru monitorizarea punerii în aplicare, în cadrul unităților de învățământ componente ale bazelor de practică pedagogică din județul dumneavoastră/din municipiul București a prevederilor **OME nr. 4223 din 6.07.2022** și să asigurați diseminarea informațiilor prin publicare pe site-urile următoarelor instituții: inspectoratul școlar, casa corpului didactic și unitățile de învățământ componente ale BPP.

Director General,
Corina MARIN

Director,
Anca-Denisa PETRACHE

Inspector,
Elena-Nicoleta MIRCEA

